广东派生智能科技股份有限公司 关于权益变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

- 1、本次权益变动系执行司法裁定所致,不触及要约收购;
- 2、本次权益变动涉及股份的过户手续已办理完毕;
- 3、本次权益变动不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化。

广东派牛智能科技股份有限公司(以下简称"公司"、"上市公司"、"派 生科技")收到周展涛、吴晓敏作为信息披露义务人分别编制的《简式权益变动 报告书》,其权益变动情况如下:

一、本次权益变动的基本情况

2024年10月18日,公司披露了《关于公司5%以上股东所持公司股份被司 法拍卖的进展公告》, 周展涛持有的公司 22,000,000 股(占公司总股本的 5,68%) 无限售流通股在京东网络司法拍卖平台上进行拍卖, 吴晓敏竞得前述 22,000,000 股股份。

2024年10月30日,中国证券登记结算有限责任公司出具《证券过户登记 确认书》,确认周展涛持有的公司 22,000,000 股股份已于 2024 年 10 月 29 日过 户登记至吴晓敏名下, 至此, 周展涛不再持有公司股份, 吴晓敏持有公司股份 22,000,000 股, 占公司总股本的 5.68%。

二、其他相关说明

1、本次权益变动不会导致公司控股股东和实际控制人发生变化。

2、信息披露义务人已履行权益变动报告义务,具体内容详见同日在巨潮资讯网上披露的《简式权益变动报告书》。

特此公告。

广东派生智能科技股份有限公司董事会 2024年11月1日